Alingsas BS

BAROMETER/PARTAVLING 2020-10-26

Partavling, 7 bord, 14 par. Antal brickor: 21. Medel: 126.0.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 2 153.0 60.70  Lembit Murro - Karin Lindgren 40039 85876 Alingsas BS
2 10 147.3 58.45 Borge Davidsson - Henning Kristensen 12757 19445 Alingsas BS
3 7 144.8 57.46  Maria Edshammar - Lisbeth Kronlid 61357 61343 Alingsas BS
4 3 139.9 55.52  Curt Nermark - Torgny Andreasson 55037 1825  Alingsas BS - Vargarda BS
5 11 135.0 53.56  Karin Johansson - Tage Blomqvist 13067 81101 Alingsas BS
6 4 131.2 52.05 Kent Christiansson - UIf-Géran Andersson 49208 49339 Alingsas BS
7 6 129.4 51.34  Jan-Erik Gustavsson - Morgan Wiklander 82593 1785  Alingsas BS
8 8 128.7 51.08 Thomas Johansson - Hans Bogeskar 18680 4476  Vargarda BS - Alingsas BS
9 5 127.6 50.64 Marie Carlsvard - Stephan Modigh 26482 53845 Alingsas BS
10 13 120.5 47.81 Bo Krantz - Gunilla Westerdahl 90027 94081 Alingsas BS
11 1 110.3 43.76  Berit Hildén - Mona Narkestam 13780 89811 Alingsas BS
12 14 109.6 43.48 Cathy Fogelberg - Irene B66s 49344 49342 Alingsas BS
13 9 107.1 42.49  Gudrun Blixt - Monika Morander 49340 93383 Alingsas BS
14 12 79.8 31.67 Inger Wiklander - Kerstin Sandstrom 3468 81428 Alingsas BS
1 & EKn642 Basta kontrakt 2 497 Basta kontrakt 3 a7 Basta kontrakt
Nord v Kn43 5v V =-450 Ost vD73 44 O =-420 Syd v DKn973 6¢ S =920
Ingen + K7 NS 498743 ov ¢ EK52
*732 & ¢ v & NT #D109 & ¢ v & NT «D72 & ¢ v & NT
4 K103 485 N4 2242 464 & EK832 N3 3533 41082 & KKn95 N 1012111111
v5 vEKD1062 S 4 2 2 5 3 v 98 v KKn42 S 33533 v 65 v K842 S 1012111111
¢+ EKn1063 ¢854 O 8 10108 9 ¢ E1065 ¢ KKn O 109 8 109 4986 ¢+ D104 031222
#ED95 #Kn8 vV 8 11118 9 #K8432 #E6 V 109 8 109 #109843 #Kn6 v21222
« D97 « DKn105 4 ED643
v 987 vE1065 vE10
+ D92 + D2 +Kn73
*K1064 #Kn75 #EK5
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
6 11 3¢ O+1 &7 -130 120 00| 4 14 44 O-2 «5 100 120 0.0| 4 14 3NN+3 ¢4 490 100 20
4 14 3vy O+1 &7 -170 80 40 5 9 440-1 «5 50 80 40| 5 9 3NN+3 ¢4 490 100 20
5 9 2v0+2 &6 -170 80 40| 7 13 3NV-1 «9 50 80 40| 7 13 3NN+3 ¢4 490 100 20
7 13 3vy O+1 &4 -170 80 40(10 2 440-1 +5 50 80 40| 6 11 3NS+2 T 460 50 7.0
1 8 2v0+3 +¢Q -200 20 100(12 3 3NV= +3 -400 40 80(10 2 3NS+2 #4 460 50 70
10 2 2v0+3 &7 -200 20 100 1 8 44 0= +Q -420 10 110 1 8 3NN+1 #J 430 2.0 10.0
12 3 2vO+3 &6 -200 20 100| 6 11 44 O= +Q -420 10 110|12 3 3NS= 3 400 0.0 120
4 4 K754 Bésta kontrakt 5 » 864 Bésta kontrakt 6 « EKD74 Bésta kontrakt
Vast vE83 6NT V =-1440 Nord v Kn97 5¢ N D -1-200 Ost v 432 5¢v N =450
Alla ¢ 7543 NS + E6432 ov + 96
#65 & ¢ v & NT &D9 & ¢ v & NT &ED2 & ¢ v & NT
4 E982 4 D3 N15131 4 ED1095 4 KKn3 N 3 102 3 3 490862 4 Knl05 N 108 111010
vKDKn62 v975 S15131 v EKD2 v 108653 S 3 102 3 3 vKD7 85 S 108 101010
¢ E8 + K9 O 117 119 11 ¢- +8 O 103 10103 +873 ¢ K10542 035233
«D4 #EK9832 V 127 129 12 #Kn763  #10542 V 103 10103 #Kn53 #K96 V34233
4 Knl106 a72 43
v 104 v4 v EKn1096
+ DKn1062 + KDKn10975 ¢ EDKn
#Kn107 #EK8 #10874
Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
1 14 4v V= *6 -620 120 00|11 3 3¢ S+1 vA 130 12.0 00| 7 12 3NS+2 vK 460 12.0 00
7 12 49y V+1 &6 -650 100 20| 2 9 5aV-1 *A 50 100 20|11 3 4vS+1 8 450 100 2.0
2 9 4vV+2 &6 -680 60 60| 5 8 5¢S-1 vA -100 70 50(13 4 3NN+1 &6 430 8.0 40
5 8 4vyV+2 vA -680 6.0 60| 7 12 5¢ S-1 vA -100 70 50| 5 8 44 S= ¢3 420 6.0 6.0
6 10 44 V42 ¢4 -680 6.0 60| 6 10 5¢DS-1 ¥vA -200 40 80| 6 10 3NS= &3 400 40 8.0
11 3 3NV+3 45 -690 10 110 1 14 4e4 V+1l A -450 20 100 2 9 3v S+l +3 170 2.0 10.0
13 4 3NV+3 ¢3 -690 10 110|113 4 5¢DS-2 vA -500 0.0 120| 1 14 34 N-2 +5 -100 0.0 120
7 48 Basta kontrakt 8 & DKn2 Basta kontrakt 9 #9865 Basta kontrakt
Syd vE1074 54 S D -2-500 Vast v 106 3v V =-140 Nord v D95 64 O =-1370
Alla ¢ KKn6 Ingen + EKD753 ov + K9872
#D9532 & ¢ v & NT #ED & ¢ v & NT %10 & ¢ v & NT
4KD104 4Kn9753 N9 7 435 sE74 4 K103 N38467 « ED42 aKn N15151
vKn9 v KD865 S97 435 vEKKn5 v983 S 38367 v 1084 v EKKn63 S15151
¢E983 ¢74 O35 8 106 4962 +10 O 105 8 7 6 .- ¢+ ED53 O 127 118 11
#E108 #Kn vV 358 106 #1072 #KKn9843 V 105 9 7 6 #KD8765 #432 vV 127 118 11
4 E62 #9865 4 K1073
v32 vD742 v72
+ D1052 + Kn84 + Kn1064
*K764 #65 #EKn9
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
6 9 44 V-1 *2 100 120 00|14 5 2NO-2 ¢A 100 120 00| 6 9 44V+1l 8 -150 12.0 0.0
7 11 24 V+3 vA -200 9.0 30| 3 10 2¢ N= v3 90 100 20| 1 13 54V= 2 -600 10.0 20
14 5 24 O+3 &6 -200 90 30| 6 9 3¢ N-1 v9 -50 80 40| 2 8 4v O+1 a7 -650 8.0 40
1 13 44 V= +6 -620 30 90| 1 13 3NN-2 v9 -100 50 7.0[12 4 3NO+2 &7 -660 6.0 6.0
2 8 4e V= a2 -620 30 90| 2 8 3¢ N-2 v3 -100 50 70| 3 10 4v0O+2 2 -680 2.0 10.0
3 10 44 V= *2 -620 3.0 90| 7 11 340+1 ¢4 -130 10 110| 7 11 49y QO+2 +6 -680 2.0 10.0
12 4 4e V= *5 -620 30 90|12 4 440= ¢J -130 10 110(14 5 4y O+2 a7 -680 2.0 10.0
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10 465 Basta kontrakt 11 4 K106 Basta kontrakt 12 4 Kn1094 Basta kontrakt
Ost vE953 34 O =-140 Syd v10 34 V =-140 Vast v4 3v N =140
Alla ¢+ E2 Ingen + Kn9542 NS + DKn6
#Kn6532 & ¢ v & NT #9765 & ¢ v & NT #EKD103 & ¢ v & NT
4« KKn9743 4 D10 N54837 «ED82 4Kn9754 N6 88 45 4 D872 & E53 N 106 9 8 8
vK v Kn86 S55847 vKn963 v2 S6 8845 vEK76 v83 S 106 9 8 8
¢ KKn986 ¢54 078596 + D8 ¢ E63 07 4596 ¢972 ¢+ K10543 027 354
+10 #EKD987 V78596 £K82 #D1043 V74595 *74 #Kn96 V27344
4~ E82 3 4 K6
vD10742 v EKD8754 v DKn10952
+D1073 + K107 ¢+ E8
*4 #EKn 852
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poang
2 14 2NO-4 v2 400 120 00| 3 9 1lv S+4 a8 200 120 00| 2 14 54 N= +5 600 11.0 1.0
3 9 4eV-2 »2 200 100 20| 4 11 1vS+3 +¢Q 170 1000 20| 3 9 3NN= +5 600 11.0 1.0
1 12 3NV-1 v3 100 70 50(13 5 1lvS+2 4A 140 80 40| 8 6 29 S+2 ¢2 170 80 4.0
8 6 4eV-1 vA 100 70 50| 1 12 1v S+1 &2 110 6.0 6.0| 7 10 3NN-1 +3 -100 6.0 6.0
4 11 34 V+1l ¢A -170 40 80| 2 14 340= vA -140 40 80| 1 12 3NN-2 +3 -200 3.0 90
7 10 44 V= ¢ A -620 10 110 7 10 34 O+1 #A -170 20 100(13 5 3NN-2 +5 -200 3.0 9.0
13 5 4e V= ¢ A -620 1.0 110 8 6 5vDS-2 4A -300 0.0 120| 4 11 3NN-3 +3 -300 0.0 12.0
13 « ED1053 Bésta kontrakt 14 « ED86 Bésta kontrakt 15 a7 Bésta kontrakt
Nord v 842 24 N =110 Ost vE95 2NT S =120 Syd v EK1082 2NT S =120
Alla ¢4 Ingen + K82 NS ¢+ E976
#10732 & ¢ v & NT #982 & ¢ v & NT *642 & ¢ v & NT
& Kn2 « K974 N75887 4K72 4Knl094 N56 86 8 «D6542 4 EKn98 N8 7 8 6 8
v E65 v 1073 S75787 v102 vD64 S56 86 8 vKn95  v643 S 87 86 8
¢+ Kn97653 ¢ KD 057556 ¢+ E965 ¢ DKn3 06 75765 + D8 ¢ KKn104 0355765
»86 #EDKn5 V57555 #E743 #KD6 V67575 #Knl105 #ED V35575
» 86 53 & K103
v KDKn9 v KKn873 vD7
+ E1082 +1074 4532
*K94 #Kn105 #K9873
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
2 13 INO-2 vK 200 120 00| 5 12 INS= *4 90 120 00| 1 11 2v N= 49 110 11.0 1.0
1 11 3¢ V-1 *4 100 70 50 3 8 INO-1 v3 50 100 20| 5 12 2vy N= A 110 11.0 10
3 8 3¢V-1 &3 100 70 50| 2 13 14 N-1 +3 -50 80 40| 3 8 3aV- vA 100 70 50
5 12 INO-1 vK 100 70 50|14 6 2#V= vA -90 60 60 9 7 340-2 vA 100 70 5.0
9 7 INO-1 v9 100 70 50| 1 11 INS-2 &4 -100 20 100( 2 13 24 0-1 vQ 50 40 8.0
4 10 INO= vK -90 20 10.0| 4 10 2¢DS-1 #A -100 20 100( 4 10 24 O= &3 -110 1.0 11.0
14 6 2NS- ¢+5 -100 0.0 120 9 7 INS-2 ¢5 -100 20 100(14 6 24 0= vQ -110 1.0 11.0
16 4 E954 Basta kontrakt 17 4 K7 Basta kontrakt 18 4 Kn6 Basta kontrakt
Vast v 963 3¢ V =-110 Nord v53 6v O =-980 Ost v Kn94 54 O =-450
oV + Knl104 Ingen + 10752 NS + Kn652
»K43 & ¢ v & NT #D10972 & ¢ v & NT »K1074 & ¢ v & NT
a2 » K106 N4 4466 a4 « D952 N53152 4 K985 & EDI107 N6 6 223
v 10852 vEDKn S 44466 v EK108642 vKn9 S53152 v K52 v ED873 S66 223
¢ ED95 #8762 099877 +E3 ¢ KKn84 O 8 8 127 10 +D1094 +E O6 7 10119
D762 #E108 V99877 #EKn4 #K65 vV 8 9 127 10 #Kn8 #532 V 6 7 10119
4« DKn873 « EKn10863 4432
vK74 vD7 v 106
+ K3 + D96 + K873
#Kn95 83 #ED96
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
10 1 2NO-2 43 200 120 00| 2 12 3v V+2 &K 200 10.0 20| 3 14 4e V-1 +5 50 11.0 1.0
8 7 24 S-= ¢A 110 100 20| 8 7 3vV+2 K 200 10.0 20| 8 7 440-1 a4 50 11.0 1.0
2 12 2¢ O-1 «Q 100 80 40(10 1 3vV+2 &K 200 100 20|10 1 24 V+3 3 -200 80 4.0
3 14 24 N-1 2 -50 50 70| 4 9 3NO+1 T -430 6.0 60| 2 12 4vO= vT -420 6.0 6.0
4 9 34S-1 ¢ A -50 50 70| 3 14 4vV+1l &K -450 20 100| 4 9 4aV+l &4 -450 2.0 10.0
6 13 34 S-2 ¢ A -100 20 100| 5 11 4v V+1l &K -450 20 10.0| 5 11 4e V+l +¢6 -450 2.0 10.0
5 11 2¢y V+1 4A -140 0.0 120| 6 13 4v V+1l K -450 20 10.0| 6 13 44 V+1l ¢5 -450 2.0 10.0
19 4 E3 Bésta kontrakt 20 432 Bésta kontrakt 21 496 Bésta kontrakt
Syd v D9542 5v S =450 Vast vED10 2¢ N =90 Nord vE6 54 O =-450
oV +3 Alla + D1052 NS + Kn10542
#EDKN75 & ¢ v & NT #ED73 & ¢ v & NT +D976 & ¢ v & NT
« KKn1095 4 D6 N 104 116 8 & EKn5 4974 N587 76 « EK8532 4 DKn107 N 5 107 2 6
v 1063 v7 S 104 116 8 v 943 v KKn8 S4 7776 vKn10742 vK S5 107 2 6
¢ K54 ¢DKn10876 O 3 9 2 7 4 ¢+ 4 ¢ EKn873 0855565 +3 + K6 08 25 116
*43 +K1062 V39274 #Kn109652 #K8 V85555 *4 #EKNn10853 V 8 2 5 116
#8742 « KD1086 a4
v EKKn8 v 7652 v D9853
¢ E92 + K96 + ED987
#98 *4 *K2
Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang
3 13 4v S+2 43 480 11.0 10| 7 14 INV-3 a2 300 120 00| 6 12 44 O-1 vA 50 100 2.0
6 12 4y N+2 ¢Q 480 11.0 10| 5 10 24 S+1 ¢4 140 100 20| 7 14 340-1 ¢A 50 100 20
5 10 4v S+1 #4 450 6.0 60 9 1 INN+1 8 120 80 40(|11 2 5aV-1 vA 50 100 20
7 14 4y S+1 &) 450 6.0 60 4 8 2¢ N= a4 90 6.0 6.0 3 13 44 V= vA -420 50 7.0
9 1 4vS+1 #4 450 60 60| 6 12 2NN-1 +8 -100 40 80| 5 10 44 V= vA -420 50 70
4 8 4v S= &4 420 20 100|11 2 24N-2 49 -200 20 100| 4 8 4aV+l ©vA -450 1.0 11.0
11 2 6vS-1 &4 -50 0.0 120| 3 13 INN-3 +8 -300 0.0 120 9 1 44 V+1l 5 -450 1.0 11.0
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